

习近平会见朝鲜劳动党代表团

朝鲜代表团转达了金正恩的口信,通报了劳动党七大的情况

中共中央总书记、国家主席习近平1日在北京会见了朝鲜劳动党中央政治局委员、中央副委员长、国际部部长李洙堉率领的朝鲜劳动党代表团。

习近平欢迎朝鲜劳动党代表团来华通报七大情况。习近平说,这体现了中朝两党就重大问题进行战略沟通的传统,表明金正恩委员长、朝鲜劳动党中央对两党两国关系的重视。祝愿朝鲜人民在发展经济、改善民生、建设朝鲜社会主义事业中取得更大成就。

李洙堉转达了金正恩委

员长致习近平总书记的口信,并通报了朝鲜劳动党七大的情况。金正恩在口信中表示朝方希望与中方共同努力,加强和发展朝中传统友好关系,维护朝鲜半岛及东北亚地区和平稳定。

习近平强调中方高度重视中朝友好合作关系,愿同朝方共同努力,维护好、巩固好、发展好中朝关系。习近平表示,中方在半岛问题上的立场是一贯的、明确的。希望有关各方保持冷静克制,加强沟通对话,维护地区和平稳定。

■据新华社

我国明确能源技术创新15个重点方向

国家发展改革委和国家能源局1日对外发布《能源技术创新行动计划(2016-2030年)》。行动计划明确,到2030年,建成与国情相适应的完善的能源技术创新体系,能源自主创新能力全面提升,能源技术水平整体达到国际先进水平,支撑我国能源产业与生态环境协调可持续发展,进入世界能源技术强国行列。

行动计划指出,虽然我国能源科技水平有了长足进步和显著提高,但与世界能源科技强国和引领能源革命的要求相比,还有较大的差距。一是核心技术缺乏,关键装备及材料依赖进口问题比较突出。二是产学研结合不够紧密,企业的创新主体地位不够突出。三是创

新体制机制有待完善。四是缺少长远谋划和战略布局。

行动计划明确了能源技术创新的15个重点任务:

一是煤炭无害化开采技术创新;二是非常规油气和深层、深海油气开发技术创新;三是二氧化碳捕集、利用与封存技术创新;四是先进核能技术创新;五是大型风电技术创新;六是氢能及燃料电池技术创新。

其他9个重点任务包括:煤炭清洁高效利用技术、高效太阳能利用技术、乏燃料后处理与高放废物安全处理处置技术、高效燃气轮机技术、先进储能技术、现代电网关键技术、能源互联网技术、节能与能效提升技术,以及生物质、海洋、地热能利用技术等方面的创新。 ■据新华社



2016上海厨卫展开幕

6月1日,2016中国(上海)国际厨房、卫浴设施展览会在上海新国际博览中心开幕。本届展会展出面积达20万平方米,来自世界各地的4300多家厂商集中展示了厨卫设备及智能化家居产品。这是观众在上海厨卫展上体验手持花洒和台面龙头。

新华社图

网络直播第一批黑名单出炉

涉及网络直播平台9家、主播40名 黑名单主播将被永久封禁

6月1日,北京市文化执法总队及北京网络文化协会共同公布第一批网络直播自律公约违规主播名单,40名主播或将被永久封禁。

北京网络文化协会负责人介绍,由协会及各平台内容审核负责人组成的直播内容评议委员会,对问题主播的直播视频和截图进行审定,确定了北京市第一批网络直播自律公约违规主播名单,名单共涉及北京市9家网络直播平台的40名主播。北京市各网络直播平台将对名单中的主播永久封禁,不提供注册通道及直播空间。

该负责人表示,鉴于名单中涉及身份证号等个人隐私信息,目前协会已将名单上报文化部,待批准后由文化部统一向全国发布。

据悉,自今年4月13日《北京网络直播行业自律公约》发布之后,北京市直播平台企业通过整改自查、会员

互查和随机抽查等方式,落实了公约要求。截至5月31日,六间房、映客、花椒、秀色、陌陌等平台已基本完成主播实名认证、水印添加、直播内容存储15天等公约要求,部分企业对直播内容进行了永久保存。除监控直播平台等措施外,网民可通过 wangluozhibo_xh@163.com 进行网上举报。

北京市文化执法总队相关负责人表示,自今年4月以来,通过开展专项整治、行业自律行动、企业主动承担主体责任等方式,北京市网络直播平台风气有所好转。在自律公约落实和违规主播名单确定的工作中,将继续坚持依法监管、保护隐私等原则。

北京网络文化协会也表示,下一阶段将通过举办网络主播新视野评选、行业峰会等方式,以内容和行风建设引导行业健康发展。

■据新华社

新规

辽宁:禁止设最低消费

辽宁省消费者权益保护条例1日起正式实施。这一条例规定,餐饮业经营者设定最低消费,收取或者变相收取餐位费、消毒餐具费、开瓶费等不符合规定费用的,处5000元罚款。

今后,餐饮业经营者必须免费提供符合卫生标准的餐具、水杯、白开水(或普通茶水)。在消费者没有提出特别需要时,经营者事先把收费的餐具、湿巾、面巾纸、茶品等摆放在餐桌上,可视为经营者提供的免费服务。

向消费者提供的商品和服务因经营者的责任达不到效果的,应按消费者的要求免费重做或退还已收取费用。

杭州:车辆“闯黄灯”违法

杭州市人大常委会近日审议通过的《杭州市道路交通安全管理条例》6月1日起施行。该条例明确规定,机动车辆“闯黄灯”属于违法。

杭州市的这部地方性法规指出,车辆遇交通信号灯黄灯亮时,未过停止线的不准通行,已越过停止线的可以继续通行。车辆、行人通过有交通信号灯控制的交叉路口,遇放行信号时,让先被放行的车辆或者行人优先通行。

■均据新华社

民生

上海为四类退休人员提高养老金

记者从上海市政府获悉,上海从今年1月起,对城镇企业和机关事业单位退休人员,“镇保”、城乡居保按月领取养老金人员增加养老金,其中,城乡居保养老保险基础养老金标准调整为每人每月750元。

对2015年底以前已按规定办理退休手续并按月领取基本养老金的城镇企业和机

关事业退休人员,两类人群均先统一增加80元。

与此同时,上海还将对2015年底以前按“镇保”规定按月领取养老金人员,每人每月增加养老金130元。

对2015年底以前按城乡居民养老保险规定按月领取养老金人员,每人每月增加基础养老金90元。

上海7月起实施生育保险新规

上海市人社部门近日出台将于7月1日起实施的生育保险新规:女职工生育、流产当月单位为其累计缴纳生育保险费满12个月或连续缴纳满9个月的,生育生活津贴由生育保险基金全额支付;累计不满12个月且连续缴纳不满9个月的,津贴由生育保险基金按比例支付,剩余部分由单位先行支付。

新规实施后,只要生育或

者流产时正常参加上海生育保险,就可以按生育时所在单位上年度职工月平均工资计发生育生活津贴,总体待遇提高。

对于操作不规范、意图“钻空子”的单位和个人,则将受到新政的制约和限制。这符合社会保险权利义务相对应原则,也将促进用人单位更加注重遵守女职工劳动保护有关规定。 ■均据新华社

检察机关对涉雷洋案邢某某等五人立案侦查

北京市公安局1日表态称,将继续配合检察机关依法开展对“雷洋涉嫌嫖娼被民警采取强制措施后死亡”的侦查工作。

北京市公安局表示,北京市检察机关依法决定对邢某某等人立案侦查,北京警方将继续配合检察机关依法开展侦查工作。

根据办案的实际需要,北京市人民检察院决定,将

该案交由北京市人民检察院第四分院立案侦查。2016年6月1日,北京市人民检察院第四分院依法决定对昌平公安分局东小口派出所民警邢某某等5人立案侦查,按程序通知家属。同日,北京市有关检察机关控告申诉检察部门还向雷洋家属吴某某通报了检察机关办理案件情况。

■据新华社

资金寻项目

诚聘各地代理(退休者优先)底薪+提成,寻优质项目(地产、矿产、企业扩改建等)如资金短缺请速与我司联系:010-57291108、13261276418 张女士(短信免费索取我司资料)